Hicham ELLATIFI





Grenoble, 22 Février 2005
271, rue de la Houille Blanche 

Résidence Lestailles Bp : 88

38400 Saint Martin D’heres





Objet : Candidature spontanée 

pour un stage





Madame, Monsieur


Je me permets de vous transmettre mon CV, car je souhaiterais effectuer un stage dans votre laboratoire. En effet, étudiant en Licence MIAGE, ma formation me permet grâce à une convention de stage de capitaliser de l’expérience professionnelle entre le 1er juin et le 30 août 2005 pour une durée de deux mois minimum.


Méthodique, rigoureux et curieux, les différents projets auxquels il m’a été donné de participer au cours de ma formation, m’ont permis de développer mon aptitude à travailler en équipe, ainsi qu’à apprendre à respecter les délais. De plus ma bonne connaissance des fonctionnalités objet, principalement acquise à travers le langage Java, et mes notions en génie logiciel et en systèmes d’information, me permettront de m’adapter rapidement.
Travailler au sein de votre laboratoire, me permettra de mieux appréhender le fonctionnement des organisations, mais aussi d’enrichir ma connaissance du métier d’informaticien de gestion.


Vous remerciant de l’attention que vous voudrez bien accorder à ma candidature, je vous prie d’accepter mes salutations les plus respectueuses. 




ELLATIFI Hicham

